Pokyny pre R a DZ na majstrovských zápasov spracované podľa usmernenia ÚVZ SR vo veci prevádzky vonkajších športovísk 
Každý R a DZ vyplní dotazník, ktorý odovzdá resp. zašle mailom: rozhodcapo@gmail.com  príslušnej KR najneskôr deň pred konaním stretnutia, na ktoré je delegovaný. Tlačivo je zverejnené na stránke www.obfz-presov.sk
CESTA  A PRÍCHOD NA STRETNUTIE
R spolu s DZ prichadzajú na stretnutie aspoň 70min. pred stretnutím. Odporúča sa individuálna preprava. Pri spoločnej ceste v dopravnom prostriedku je povinné použiť prekrytie tváre rúškom. Ak je jednému z delegovaných osôb organizátorom nameraná zvýšená telesná teplota /nad 37,2/ tak DZ je povinný o tomto ihneď informovať KR. 
Po príchode na stretnutie, DZ vykoná pohovor s HU k organizácii stretnutia podľa pokynov ŠTK zverejnených na stránke. 
R sa prezlečú a vykonajú spoločnú predzápasovú poradu. Ak to priestor dovoľuje, odporúrča sa aby delegované osoby dodržali v šatni primeraný odstup. Odporúča sa čo najmenší čas tráviť spoločne v priestoroch šatne. 
PRÍJAZD TÍMOV
DZ zisťuje, či bol koordinovaný príchod hosťujúceho tímu na zápas. Ak neprebehol postup podľa pokynov ŠTK, je povinný o tom informovať vo svojej správe. Zároveň KR žiada DZ aby zasiahol a zabezpečil spolu s organizátorom stretnutia, aby nedošlo k stretu hráčov hostí a domácich pri príchode na stretnutie a neohrozilo sa tak zdravie zúčastnených. DZ tiež kontroluje dodržanie ostatných hygienických pokynov.
ROZCVIČKA
Tím rozhodcov aby sa vyhol stretu s hráčmi vykoná zápasovú rozcvičku /bez rúšok/ a skontroluje HP. Hlavný rozhodca uzatvorí súpisky prítomných tímov.
ŠATNE TÍMOV
Rozhodcovia ak nemusia, nech nevstupujú do iných priestorov štadióna. Šatňa rozhodcov musí byť počas konania stretnutia zamknutá. Asistenti vykonávajú kontrolu ustrojenia hráčov a súpisky 15 minút pred stretnutím v šatni družstiev. 
ROZCVIČKA
DZ dozerá na predzápasovú rozcvičku, kde najprv nastupuje domáci oddiel 50 min. pred stretnutím. 35 min pred stretnutím nastúpi na rozcvičku družstvo H, ale predtým si overí, či svoju rozcvičku ukončilo družstvo D. Následne 20 min pred stretnutím môžu nastupiť náhradnici D a H, každý na opačnej strane HP. Pri vchádzaní resp. odchode z HP treba predchádzať súčasnému stretu oboch tímov. Odporúča sa aby základná jedenástka a náhradníci sa pripravovali na stretnutie oddelene. 
VSTUP NA HP
Rozhodcovia nastupujú na HP až ako poslední, keď sa už na ihrisku nachádzajú oba tímy. AR nastúpia na svoje miesta. V stredovom kruhu pristúpia k hlavnému rozhodcovi obaja kapitáni a vykonajú žreb. Podávať si ruky je zakázané !
DZ sa posadí na miesto, odkiaľ bude mať čo najlepší výhľad na HP a rozhodcovskú trojicu. DZ by mal byť vzdialení od videotechnika alebo divákov aspoň 2 metre a musí mať tvár prekrytú rúškom. Okrem poznámok o priebehu stretnutia a výkonu rozhodcov si delegát zapisuje aj dodržiavanie opatrení ŠTK /pre divákov, tímy, konzumácia  jedla na tribúne a pod./
TECHNICKÁ ZÓNA
DZ do svojej správy uvedie, akým spôsobom mal organizátor vyriešenú technickú zónu s ohľadom na pokyny ŠTK. Ak tímy nesplnia zachovanie dostatočného odstupu, delegát je povinný uviesť to do zápisu a neumožniť nadbytočným členom tímu nachádzať sa v priestoroch lavičky.
ODCHOD Z HP
Rozhodcovia odchádzajú do šatní resp. útrob štadióna ako poslední. DZ kontroluje odchod tímov z HP.
POZÁPASOVÉ AKTIVITY
Pri zachovaní hygienických štandardov má byť umožnené rozhodcom sa na štadióne osprchovať. Ak nie je k dispozícií sprcha v kabíne, R sa osprchujú ak túto činnosť už za sebou majú všetky prítomné tímy.
DZ vykoná krátke vyhodnotenie stretnutia (podstatné veci). KR neodporúča  delegovaným osobám zdržiavať sa v priestoroch štadióna dlhšie ako je to nutné. Pozápasová porada sa dá vykonať aj v aute pri ceste zo stretnutia.
ODCHOD ZO ŠTADIÓNA
DZ dohliada na odchod tímov zo stretnutia, či prebieha podľa pokynov ŠTK. Ak je to nevyhnutné, musí zasiahnuť. R odchádzajú zo stretnutia spoločne a tak, aby sa vyhli hráčom oboch tímov.
Odjazd tímov musí byť oddelený, podobne ako pri príjazde.
DODATOČNÉ ODPORÚČANIA
Minimalizovať súkromné konverzácie medzi rozhodcami. Dôležitá komunikácia musí byť vedená v primeraných rozostupoch. Každá osoba nesie v prvom rade zodpovednosť za svoju bezpečnosť. 
